
Ma egy különösen izgalmas és inspiráló projektet szeretnék megosztani veletek: a cuki 
kardigánom megálmodásának és elkészítésének történetét!

 Ahogy közeledik a tavasz, a természet újjáéled, és én is úgy éreztem, hogy itt az ideje 
egy új darabnak a ruhatáramban. Az inspirációt ezúttal egy csodás barack színű fonal 
adta, amelynek már a színe is mosolyt csalt az arcomra.

A kardigán egy stílusos darab lesz, amely tökéletesen illeszkedik a tavaszi és őszi 
időjáráshoz. Mivel az év ezen időszakai gyakran hoznak váratlan hőmérséklet-
változásokat, egy könnyű, mégis meleg kardigán hatalmas segítséget jelent egy sétán, 
vagy éppen egy kávézó teraszán.



Kezdtem a fonal kiválasztásával. Mivel ez a barack színű fonal nagyon a szívemhez 
nőtt, az volt az első lépés, hogy megtaláljam a megfelelő mintát hozzá. Hosszú órákat 
töltöttem a különböző minták böngészésével, keresgéltem a neten, lapoztam a 
kötőmagazinokat, és végül rátaláltam erre a rombusz mintára.

Elsőre bonyolultnak tűnt, hiszen a rombusz forma aprólékos munkát igényel, de az 
izgalmas kihívás felkeltette az érdeklődésemet. Mivel szeretem a jól megtervezett 
projekteket, úgy döntöttem, hogy nem hátrálok meg, és belevágok. Szerencsére, ahogy 
elkezdtem a munkát, rájöttem, hogy a rombusz mintázat valójában nagyon logikus és 
szórakoztató! Az egyes sorok ismétlődő mintája és a megfelelő technikák alkalmazása 
révén hamar belemerültem a kötés örömébe.

A munkafolyamat során sokat tanultam magamról és a kötés művészetéről. Ahogy nőtt 
a kardigán, úgy nőtt a lelkesedésem is: az első rombuszok kialakítása újabb motivációt 
adtak, és egyszerűen képtelen voltam abbahagyni! Ráadásul, a barack színű fonal 
teljesen elvarázsolt. Úgy gondolom, hogy az eredmény valóban magáért beszél: a szín 
és a mintázat csodálatos kombinációja életre keltette az elképzelésemet.

A rombusz mintázat elegáns és mégis laza megjelenést kölcsönöz, így bármilyen 
alkalomra tökéletes választás. A tavaszi napfényben és az őszi falevelek között a 
barack színű kardigánom igazi ékszerdoboz lesz, amely melegséget és stílust hoz az 
életembe.

Ha szeretnél valami különlegeset készíteni magadnak, ne habozz! A folyamat során 
nemcsak egy új ruhadarabra, hanem új tanulságokra is szert tehetsz.

Barack színű rombusz-azsúr mintás kardigán

Méret:  38

Szélessége 45 cm,

Passzé magassága 5 cm

Teljes hossza: nyakcsúcstól 68 cm

Ujja hossza:  62 cm

Fonal neve:  Alize Baby Best Color 170- 631430

Összetétel: 10% bambusz, 90% anti-piling akril

Kiszerelés: 100g/ 240m

Ajánlott tűméret kötéshez: 4

Méretpróba: 10x 10 cm sima kötéssel: 20 szem széles és 32 szem magas. Ha több neked akkor 
kisebb tűvel kössed, pl, 3,5 , ha kevesebb akkor nagyobbal, pl. 4. 5.



Minták

Patent minta kötése a gombolás pánthoz:  egy sima egy fordított

Bordás kötés : 2 fordított és 2 szemet áthúzással  összekötünk :  1 szemet simán leemelünk, a 
következő szemet simán lekötjük majd a leemelt szemen áthúzzuk.

Mintás kötés:  26 szemből áll

Itt jegyzem meg, hogy én a kardigánomat úgy kötöttem ezzel a mintával, hogy a rombusz alak 
szélén lévő  minta helyett,  mintát alkalmaztam, és innen folytattam a mintának 
megfelelően, tehát innen kezdett felfele csúcsosodni a rumbuszom.

Jelmagyarázat: 

sima

 fordított

 két szemet balra keresztezünk ( 2 szemet segédtűre teszünk a munka  elé, a következő 
kettőt simán lekötjük, majd a segédtű szemeit is lekötjük.)

 két szemet jobbra keresztezünk ( 2 szemet segédtűre teszünk a munka  mögé, a 
következő kettőt simán lekötjük, majd a segédtű szemeit is lekötjük.)

 2 szemet simán összekötünk

 2 szemet áthúzással kötünk össze: 1 szemet simán leemelünk, a következő szemet simán 
lekötjük és áthúzzuk a leemelt szemen.



Azsúr minta gallérhoz

A munka menete

A kardigán háta

A munkát a háta kötésével, 106 szemre kezdjük 3.5 kötőtűvel. A passzé részt bordás mintával 
kötjük 5 cm magasságig. Innen a mintás kötéssel haladunk felfele 44 cm magasságig. Az oldalán 
nem szaporítunk és nem is fogyasztunk.

Most kialakítjuk a karöltőt. Ehhez fogyasztunk egyszer 4 szemet, majd a következő sorban egyszer 
2 szemet. Innen kötünk a vállcsúcsig 18 cm-t.

Itt a munkát kettéosztjuk és a háta középvonalnál elkezdjük kialakítani a nyakkört. Először 
leláncolunk 10 szemet, következő sorban 6 szemet, a következőben megint 7 szemet. Ezzel egy 
időben a vállvonalat és kialakítjuk. Erre maradnia kell 24 szemnek. A sorok elején leláncolunk 10 
szemet, majd 7 szemet a következőben és ismét hetet az utolsó sorban.

Ezzel kész a hátrésze a kardigánnak.

Kardigán eleje

Az elejét két darabban kötjük, tükrösen.

A nyakkört 56 cm magasságnál kezdjük kialakítani. Először leláncolunk 8 szemet, majd soronként 
1 – 1 szemet amíg 24 szemünk nem marad. Amikor elérjük a hátával azonos vállmagasságot, 
elkezdjük a fogyasztást úgy ahogyan azt a hátánal készítettük. 1x 10, 1x7 és 1x 7. szemet.

Ujja

Az ujjába egy sor mintát kötünk, középen az alapmintából. A többi rész sima szemekből áll.

A passzét a bordás mintával kezdjük 40 szemre, 4 cm kötünk, majd szaporítunk a soron 
egyenletesen elosztva 20 szemet. Folytatjuk 60 szemmel, közepén a mintás kötéssel. Közben 
folyamatosan 2, 5-3 cm-ként egy – egy szemet a sor elején és a végén is szaporítunk. Amikor 81 
szemünk +2 szélszem lesz, egyenesen folytatjuk tovább.

42 cm magasságnál kialakítjuk az ujja kugliját.



Első sorban lefogyasztunk a sor elején és a sor végén is 4 szemet, majd 2 szemet, majd soronként 
egyet- egyet 53 cm magasságig. Innen 3 sorban 2-2 szemet, majd 3 szemet fogyasztunk és a 
maradékot leláncoljuk.

A kész darabokat kiterítjük egy törölközőre, méretre igazítjuk , gombostűvel lerögzítjük,  nedves 
ruhával letakarjuk, neylonnal befedjük és lenyomatjuk pl. könyvekkel, hogy a szemek 
kiigazodjanak, elrendeződjenek. Néhány óra múlva kitakarjuk, hagyjuk megszáradni.

A kardigán darabjait összevarrjuk egymással, majd megkötjük a gombolás pántot.

Gomboláspánt

Az elején felszedünk 98 szemet 3, 5 körkötőtűvel és patent kötéssel, egy sima- egy fordított, kötjük 
4-5 cm magasságig. Közben egyenletesen elosztva a jobb elején 3 szemből gomblyukat készítünk.

 Gallér

A nyakkörön körbe felszedünk 3.5 körkötőtűvel 118 szemet és 8 cm magas passzé rész kötése 
után az azsúr mintával kötünk 5 cm-t. Itt a sorok szélén a szélszem után 1 sima szemet kötünk.

Ez után ismét patent minta következik 2 cm. Ezután a szemeket leláncoljuk. 




